



## INSPECȚIA MUNCII INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ NEAMȚ

### COMUNICAT DE PRESĂ

#### Activități de verificare ale ITM Neamț în unitățile de producere a energiei electrice

În perioada 1-28 februarie 2023, s-a desfășurat Campania de control privind verificarea respectării prevederilor legale în domeniul securității și sănătății în muncă în unitățile de producere a energiei electrice.

Această campanie de control a fost realizată la întreprinderi mici, mijlocii și mari, cu capital de stat, privat și mixt, care efectuează activități de producere a energiei electrice prin centrale termice, nucleare, hidroelectrice, cu turbine cu gaze, diesel și energie regenerabilă (energie eoliană, energie solară, energie de biomasă).

Inspectorii de muncă au verificat următoarele:

- modul de respectare, de către angajatori, a legislației în domeniul securității și sănătății în muncă în industria de producere a energiei electrice;
- modul în care angajatorii asigură condiții adecvate de desfășurare a activității în special, în ceea ce privește asigurarea echipamentului colectiv și individual de protecție, transportul la și de la locurile de muncă, asigurarea echipamentelor de muncă corespunzătoare activităților desfășurate și riscurilor prezente la locurile de muncă și efectuarea, în siguranță, a lucrărilor de mentenanță a utilajelor;
- modul în care au fost îndeplinite măsurile dispuse cu ocazia controalelor anterioare, acolo unde a fost cazul.

În cadrul acestei acțiuni, în perioada 1 - 28 februarie 2023, inspectorii de muncă au verificat un număr de 9 agenți economici care au ca obiect de activitate producerea energiei electrice.

Deficiențele constatate în domeniul securității și sănătății în muncă au fost următoarele:

- nu erau acordate sortimentele de echipament individual de protecție, în funcție de riscurile la care sunt expuși lucrătorii;
- nu era asigurată verificarea la termen a echipamentul individual de protecție al electricianului de întreținere (mănuși și cizme electroizolante);
- nu era numită prin decizie o persoană cu atribuții concrete privind supravegherea lucrătorilor care desfășoară activitate în condiții de izolare;
- nu era asigurată o instruire suficientă și adecvată a lucrătorilor;
- nu era asigurată organizarea corespunzătoare a activității de acordare a primului ajutor.

Pentru încălcarea legislației în domeniul securității și sănătății în muncă, inspectorii de muncă au aplicat 10 avertismente contravenționale și au dispus 10 măsuri de remediere a neconformităților constatate.

Inspector șef

Str. Dr Gheorghe Iacomi, nr. 8, Piatra Neamț  
Tel.: +4 0233 21 96 08; Fax: +4 0233 21 55 89  
E-mail: itmneamt@itmneamt.ro  
[www.itmneamt.ro](http://www.itmneamt.ro)

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului